

吹角節的猶太新年

利 23:23 耶和華對摩西說：24 你曉諭以色列人說：七月初一，你們要守為聖安息日，要吹角作紀念，當有聖會。25 甚麼勞碌的工都不可做；要將火祭獻給耶和華。

1. 是猶太新年，猶太曆的七月初一，大約是在陽曆九月份；猶太人傳統上認為在這一日神創造了天地，所以，在會堂中會宣讀創世紀第一章。
2. 在每年的贖罪日之前的節期，神只有一個命令：“吹號角”
 - A. 吹角節的是反省和饒恕的時刻，因為7月10日是神審判的日子而稱之為贖罪日，所以從吹角節開始，以色列人就開始有十天的悔改認罪
 - B. 吹號角在新約中有主再來的時候，太 24:31 他要差遣使者，用號筒的大聲，將他的選民，從四方（方：原文是風），從天這邊到天那邊，都招聚了來。
 - C. 教會被提時也有號角吹響，帖前 4:13-18 論到睡了的人，我們不願意弟兄們不知道，恐怕你們憂傷，像那些沒有指望的人一樣。我們若信耶穌死而復活了，那已經在耶穌裡睡了的人，神也必將他與耶穌一同帶來。我們現在照主的話告訴你們一件事：我們這活著還存留到主降臨的人，斷不能在那已經睡了的人之先。因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裡死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇。這樣，我們就要和主永遠同在。所以，你們當用這些話彼此勸慰。
 - D. 傳統上，猶太人認為神在天上打開三本冊子，一為義人的生命冊，二為惡人的生命冊，三為義人惡人之中的生命冊。在贖罪日那天，神要宣佈祂的審判，人要活著或死亡，得福或受到咒詛。
 - E. 猶太人認為吹角會使撒旦被迷惑不能控告人，所以吹角節那天有上百隻號角吹響。同時，吹角也是在與敵人爭戰時，蒙拯救脫離仇敵（參民 10:9-10）
 - F. 吹角節的確定是須要二個見證人看見新月，證明是初一了，才能斷定那天是吹角節。而在報備大祭司後、確定之後，才宣佈吹角節的來臨。或許啟 11:3-4 的二個見證人是在教會被提之前的第七號發生的。太 24:36 主耶穌說沒有人知道那個時辰（因為可能有錯誤認知新月的時間）
3. 我們復活時，號筒末次吹響。林前 15:52-53 就在一霎時，眨眼之間，號筒末次吹響的時候。因號筒要響，死人要復活成為不朽壞的，我們也要改變。這必朽壞的總要變成（變成：原文是穿；下同）不朽壞的，這必死的總要變成不死的。
4. 在教會被提，主再來，神的最後審判，死人復活時，啟示錄的七號等，都會吹角。傳統上，猶太人認為七是完全的數字，所以可能神就選擇了吹角節來完成末日時刻。

應用

1. 在吹角節的時候，思想主來的日子近了，我們準備好了嗎？都認罪悔改的了嗎？
2. 思想主再來時，我們是否期待祂會很高興的看見我們？